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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 14 de março do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Todos os 

vereadores estiveram presentes. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da 

Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Posteriormente, informou a todos 

que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no 

YouTube e pelo Canal Areia Branca 152 na TV Supernet Telecon e também está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade 

previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim 

como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui 

passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. 

Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando 

continuidade, o sr. Presidente, convidou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (1ª 

Secretária) para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após a leitura foi 

aprovada à unanimidade.  Em seguida, é feita a leitura do expediente, em que 

constam: Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2023 de autoria do vereador Wagner 

Tavernard do Vale Souza que DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA 

PROFESSOR CÍCERO BATISTA FERNANDES, LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE 

SÃO CRISTOVÃO, NA CIDADE DE AREIA BRANCA-RN E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2023 também de autoria do 

vereador Wagner Tavernard que DISPÕE  SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA MARIA 

GOMES DE MEDEIROS, LOCALIZADA NA COMUNIDADE DO FREIRE, NA CIDADE 

DE AREIA BRANCA-RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Requerimento nº 013/2023 

de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara que indica a sra Prefeita para 

adquirir uma ambulância para atendimento às comunidades de Garavelo I, II e III. Em 

seguida, a palavra é facultada aos vereadores, pela ordem ao edil, Wagner Tavernard 

do Vale Souza, que incialmente cumprimentou a todos os presentes e justificou os dois 

projetos de lei apresentados na sessão de hoje. Justificou que a denominação dessas 
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ruas é devido ao serviço de entrega de correspondência pelos Correios e também para 

que a COSERN possa realizar a ligação de uma nova unidade consumidora de 

energia, afim de atender a instalação das bombas dos novos poços de água das duas 

comunidades. Concluiu solicitando através de Requerimento verbal, para que o 

executivo municipal providencie a cobertura do parque infantil da creche Danilo 

Ezequiel e justificou que recebeu reclamações de várias mães que denunciaram a 

situação do parque infantil e concluiu informando que irá pessoalmente falar com a sra. 

Prefeita sobre o assunto e comentou ainda que continua cobrando do executivo 

municipal o envia do Projeto de Lei sobre o reajuste salarial das categorias que não 

receberam o aumento de 25% (vinte e cinco por cento). Fazendo um aparte, Maria de 

Fátima Luz Lemos, comentou as palavra de Wagner Tavernard e disse que o prédio 

onde funciona a creche Danilo Ezequiel é um prédio alugado e portanto, acha difícil 

que o município faça algum investimento no local, por esse motivo. Wagner Tavernard, 

voltou a dizer, que tem que se encontrar uma alternativa, pois as crianças estão ficando 

doentes por utilizarem os brinquedos que passam o dia todo no sol. Com a palavra o 

vereador Francisco das Chagas Câmara, que cumprimentou a todos e posteriormente 

justificou o Requerimento nº 013/2013 apresentado na sessão de hoje. Renan de Lima 

Souza, fazendo um aparte, solicita que inclua também a comunidade de Garavelo IV. 

Com a palavra o vereador Dacio do Nascimento Filho, que discorreu sobre a 

necessidade de derrubar a caixa d’água da serra de ponta do Mel devido ao seu 

péssimo estado de conservação. Informou ainda que a caixa nova já chagou e falta ser 

instalada. Dando continuidade, solicitou através de requerimento verbal, ao executivo 

municipal, para realizar o conserto das telas de proteção e a cobertura da quadra 

poliesportiva da comunidade de Ponta do Mel. Wagner Tavernard, fazendo um aparte, 

ratificou as palavras do vereador Dacio Filho sobre a questão da caixa d’água em 

Ponta do Mel e prometeu conversar pessoalmente com a sra prefeita, também sobre 

esse assunto. Alderi Batista de Souza, também solicitando um aparte, comentou que o 

município já realizou licitação e a empresa ganhadora, fará o serviço de manutenção 

das quadras poliesportiva do município. Com a palavra o vereador José Sandro de 

Gois Nunes, que cumprimentou a todos. Em seguida, comentou sobre a implantação 
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das placas de identificação das ruas da cidade e a necessidade do município fazer 

esse serviço para que os Correios possam melhor realizar o seu serviço de entrega de 

correspondência. Comentou ainda sobre os projetos de lei e requerimentos de sua 

autoria que são rejeitados pelos colegas e solicitou através de requerimento verbal 

para o Secretario Municipal de Saúde, informações sobre o transporte dos pacientes 

com glaucoma. Com a palavra a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que solicitou 

uma Moção de Aplauso para a Associação ELO, pela passagem do aniversário da 

instituição. Discorreu ainda sobre o importante trabalhado que vem sendo desenvolvido 

pela Associação e parabenizou a gestão da sra. Marlene. Solicitando novamente a 

palavra Wagner Tavernard, rebateu os comentários do vereador Sandro Gois sobre a 

questão da instalação das placas com os nomes das ruas e sobre o comentário dos 

colegas vereadores rejeitarem os seus projetos e requerimentos. Há um debate entre 

Sandro Gois e Wagner Tavernard. Dando continuidade a sessão a palavra é cedida ao 

vereador Celso Uchoa de Araújo, que ratificou o comentário de Alderi Batista de Souza, 

sobre a manutenção das quadras do município. Comentou também sobre a questão 

dos carros de som e a situação das crianças autistas e volta cobrar a necessidade de 

se reunirem com os donos de carros de som e paredões. Com a palavra o vereador 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que também discorreu sobre a questão da 

denominação de ruas e da instalação de placas de identificação. Retomando a palavra, 

Celso Uchoa de Araújo, discorreu sobre a questão da falta de segurança pública. Com 

a palavra o vereador Alderi Batista de Souza, que discorreu sobre o papel da oposição 

dentro desta Casa Legislativa. Lembrou do período em que era oposição do governo 

municipal e em seguida questionou o posicionamento do vereador José Sandro de 

Gois Nunes, na forma em que o mesmo expõe os colegas vereadores nas redes 

sociais. Novamente com a palavra, Celso Uchoa de Araújo, questionou os comentários 

do vereador Sandro Gois na sessão passada, sobre a questão do asfaltamento de ruas 

da cidade ter sido financiado por recursos federais. José Sandro de Gois Nunes, 

solicitou novamente a palavra e rebateu os comentários do vereador Alderi Batista de 

Souza, sobre seu posicionamento e publicações nas redes sociais. Alderi Batista de 

Souza, respondendo ao vereador Sandro Gois, discorreu sobre o seu período a frente 
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da presidência desta Casa e citou os títulos que a Câmara Municipal recebeu pelo 

Tribunal de Contas do Estado pela transparência dos trabalhos realizados e concluiu 

elogiando a sua equipe de trabalho. Solicitando a palavra, Celso Uchoa, discorreu 

sobre o posicionamento do vereador Sandor Gois faz nas redes sociais, e justificou que 

não é questão da publicidade das suas ações, mas sim, a forma como ele publica as 

notícias. Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra o sr. 

Presidente, colocou em Plenário o Requerimento nº 013/2023; os requerimentos 

verbais e a Moção de Aplauso e todos foram aprovados à unanimidade. Em seguida, 

solicitou o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre os Projetos 

de Lei do Legislativo nº 002 e 003/2023 de autoria do vereador Wagner Tavernard. Os 

dois projetos tiveram parecer favorável e em seguida foram aprovados à unanimidade 

pelo plenário. Posteriormente, o sr. Presidente convidou a vereadora Danielle Rebeca 

da Silva Melo (2ª Secretária) para fazer a leitura da palavra de Deus, em Salmos, 

Capítulo 46, versículo 10. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de 

Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu 

Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente 

Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 14 de março de 2023. 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

____________________ __________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
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__________________ _________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

___________________ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador
 
 
 
 


